

122 ОКТ 1975

Красный Север
г. Вологда

КАК ПРАЗДНИК...

Вологжане проявляют большой интерес к своему театру. В праздничной, приподнятой обстановке состоялось открытие 127 театрального сезона. Праздничной обстановке способствовало, конечно, и то, что сезон впервые открылся в новом прекрасном здании театра.

А. Н. Островский, как никто из драматургов, много и успешно ставился в прошлом на вологодской сцене. И не случайно на открытие сезона была выбрана комедия великого драматурга «Не все коту масленица». Поставлен спектакль комедии молодым режиссером А. Сергеевым.

А 21 и 22 октября снова в театре — премьера. Идет спектакль по пьесе Э. Володарского «Самая счастливая» (постановка Л. Шехтмана).

НА СНИМКАХ: момент открытия 127 театрального сезона — зрителей приветствует народная артистка РСФСР М. В. Щуко; сцена из спектакля «Не все коту масленица».

Фото А. ЖИДКОВА.

